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Щорічно, починаючи з 2005 року, в останній тиждень квітня Україна відмічає Всесвітній,
Європейський та Всеукраїнський тиждень імунізації. Мета тижня привернути увагу
суспільства всіх країн до імунопрофілактики, як основи здорового способу життя.
Щорічно в  тиждень імунізації проводиться інформаційно-комунікаційна робота, яка
сприяє підвищенню довіри до вакцинації та усуненню перешкод на шляху до її
здійснення.

  

Підвищення рівня обізнаності про вакцинацію  серед медичних працівників , батьків,
вчителів, пересічних громадян дозволить сформувати суспільну думку про користь
імунізації  для здоров’я наших людей, дозволить посилити вплив та попередити
розповсюдження вакцинкерованих інфекцій.

  

За оцінкою ВООЗ, щороку завдяки щепленням, у світі вдається зберегти від двох до
трьох мільйонів дитячих життів. Завдяки вакцинації людство перемогло натуральну
віспу. Захворюваність на поліомієліт знизилася на 99%. Щорічно понад 750 тисяч дітей
уникають інвалідності. Знизився рівень захворюваності на правець, дифтерію, кашлюк, і
краснуху. Смертність від кору знизилася на 75%. Щорічна смертність новонароджених
від правця знизилася у понад 13 разів. Є практичні успіхи імунопрофілактики в подоланні
пандемії коронавірусної  інфекції.

      

Протягом останніх років Черкаський регіон покращив рівні охоплення щепленнями дітей 
від таких інфекцій, як туберкульоз, кашлюк, дифтерія, правець, поліомієліт, кір, паротит,
краснуха, вірусний гепатит В, гемофільна інфекція. Дотримання Календаря щеплень для
дітей і дорослих – запорука здоров’я.

  

Цього тижня і щодня  ми звертаємось до всіх установ та організацій незалежно від
форми власності із закликом сприяти вакцинації , долучитись до «тижня імунізації» та
зробити свій внесок  до покращення довіри населення до вакцин та усунення перешкод
на шляху до імунізації.

  

Цього тижня і щодня ми звертаємось до медичних працівників із закликом пропагувати
вакцинацію як найнадійнішу профілактику інфекційних хвороб.
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Цього тижня  і щодня ми звертаємось до батьків із закликом дотримуватись Календаря
профілактичних щеплень дитини.

  

Цього тижня ми звертаємось до всіх: ВАКЦИНАЦІЯ БЕЗПЕЧНА, ЕФЕКТИВНА І
ДОСТУПНА
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